

2 февраля 1977 г. ● № 27 (17645)

# Из редакционной почты

## РАДОСТНОЕ ИСКУССТВО

Все чаще знакомятся труженники Саргатского района с новыми работами театра музыкальной комедии. И в особенности близким стало это знакомство в последние месяцы.

Только в декабре «театральный поезд» дважды привозил хлеборобов и животноводов в Омск на спектакли «Севастопольский вальс» и «Не прячь улыбку». А потом оперетта не раз была гостьей Саргатского района. В племзаводе «Цикленуртынский» давали мюзикл «Донна Люция», жители сел Верблюжье, Андреевка, Новотроицк, Баженово, Нижний Иртыш побывали на спектакле «Муж моей жены»...

Теплой и волнующей была встреча в районном Доме культуры. После спектакля «Муж моей жены» публика

горячо благодарила заслуженную артистку РСФСР Надежду Блохину, актеров Георгия Салендзе, Бориса Шевченко, творческую молодежь, занятую в спектакле. Гостей из Омска наградили в тот вечер Почетной грамотой райкома КПСС и райисполкома и памятным подарком районного отдела культуры, а Надежда Андреевна Блохина подарила Дому культуры фотоальбом, рассказывающий о спектаклях театра.

Теперь мы ждем новой встречи с радостным искусством оперетты. На этот раз театр обещал привезти к нам «Левшу».

**З. ОПАРИНА,**  
зам. председателя исполкома  
Саргатского поселкового  
Совета депутатов  
трудящихся.